

„Знамя коммуниз-
ма“ г. Одесса,
30 янв. 1973г.

НА ОПЕРНОЙ СЦЕНЕ

Позавчера на сцене Одесского академического театра оперы и балета шла опера «Князь Игорь» А. Бородин. Главные партии с большим успехом исполнили народная артистка СССР Раиса Сергиенко (Ярославна) и заслуженный артист УССР Анатолий Макаров (Князь Игорь).

После второго акта на сцену поднялись представители общественности Одессы, чтобы поздравить с присвоением высоких званий народной ар-

тистки СССР — Раису Михайловну Сергиенко и заслуженного артиста УССР — Анатолия Ивановича Макарова. Слово о них сказал главный дирижер Одесского театра оперы и балета Б. Грузин. Горячо поздравили Р. Сергиенко и А. Макарова первый секретарь Жовтневого райкома КП Украины г. Одессы И. Коноводченко, заместитель начальника Одесского областного управления культуры В. Черкасский, народная артист-

ка СССР Н. Ткаченко, начальник окружного Дома офицеров подполковник П. Гавриш, бригадир бригады сварщиков завода прессов А. Остапец, артисты театра музыкальной комедии — заслуженные артисты УССР Е. Дембская и Е. Главацкая, артисты Г. Смирнова и З. Вотинцева, главный балетмейстер Одесского театра оперы и балета И. Чернышев, солисты этого театра — заслуженный артист УССР А. Рихтер, В. Неццетный, артист-

ты оркестра, хора, балета — товарищи по искусству.

Р. Сергиенко и А. Макарову были вручены памятные адреса, почетные грамоты, цветы. Зрители поздравили своих любимых артистов шумными аплодисментами.

Затем спектакль «Князь Игорь» был продолжен. Его успешно провел дирижер Д. Сипитинер, зрители тепло принимали заслуженных артистов УССР Е. Иванова и А. Рихтера, Е. Базарченко, З. Кабанову и других артистов.